

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Üröm Község Önkormányzat
Környezetvédelmi és Településfejlesztési Bizottságának
2020. október 28-án 16:45 órakor megtartott ülésén.

Az ülés helye: Ürömi Polgármesteri Hivatal tanácssterme

Az ülésen megjelentek: Storcz Botond elnök
Bertalan János képviselő
Buzás Katalin képviselő
Csoóri-Bányai Réka képviselő
Máté Edit tag
Tóth Zsuzsanna Mária tag
Hajdúné Solti Irén tag

Meghívottak: Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyző, jegyzőkönyvvezető

Storcz Botond elnök Üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a 11 fős bizottságból 7 fő jelen van, az ülés határozatképes azt megnyitja.

Ezt követően javasolja jegyzőkönyvvezetőnek Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina jegyzőt, a bizottság elnöke mellett a jegyzőkönyv további aláírójának Buzás Katalint, melyet a bizottság egyhangúlag elfogad.

Ezt követően a napirendre tesz javaslatot a bizottság elnöke, megadva a lehetőséget, hogy az írásban kiküldött napirendeken kívül egyéb javasolt napirend felvételére kerüljön sor.

Storcz Botond elnök: Van-e az írásban kiküldött napirenden kívül egyéb napirendi javaslat?

A Környezetvédelmi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi napirendet fogadta el.

1./ Előterjesztés az ürömi 3026 hrsz-u ingatlan ingatlanrészének megvásárlása előzetes jóváhagyására.

Előadó: polgármester

Véleményező: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Környezetvédelmi és Településfejlesztési Bizottság

A Környezetvédelmi és Településfejlesztési Bizottság az elfogadott napirendnek megfelelően megkezdte érdemi munkáját.

1.Napirendi pont

Előterjesztés az ürömi 3026 hrsz-u ingatlan ingatlanrészének megvásárlása előzetes jóváhagyására.

Előadó: polgármester

Véleményező: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Környezetvédelmi és Településfejlesztési Bizottság

Storcz Botond elnök: Kérem a véleményeket, hozzászólásokat.

A bizottság tagjai kifejtették véleményüket, egyetértettek azzal, hogy nem célszerű csak egy ingatlan területéhez hozzácsatolni az út területét, megszüntetve az eredeti felosztás szerinti úthálózatot. Abban az esetben ha végig az út területén az ingatlan tulajdonosok vételi szándékot nyilvánítanak ki, újra fogja tárgyalni a bizottság a kérdéskört.

Storcz Botond elnök: Szavazásra bocsátom, az előterjesztéshez készült határozati javaslatot.

A Környezetvédelmi és Településfejlesztési Bizottság 7 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

**Üröm község Önkormányzat Környezetvédelmi és Településfejlesztési Bizottságának
22/2020. (X.28) számú határozata**


Üröm Község Önkormányzat Környezetvédelmi és Településfejlesztési Bizottsága 7 igen szavazattal, egyhangúlag úgy határozott, hogy nem javasolja eladásra kijelölni az ürömi 3026 hrsz-u önkormányzati tulajdonú ingatlant.


Felkéri a Bizottság elnökét, hogy a jelen határozatot a képviselő- testület soros ülésén terjessze elő.

Határidő: azonnal

Felelős: bizottság elnöke

Egyéb napirend és hozzászólás nincs, Storcz Botond a Környezetvédelmi és Településfejlesztési Bizottság ülését bezárja.


Storcz Botond
elnök


Buzás Katalin
bizottsági tag, jkv. hitelesítő


Szabóné dr. Bartholomaei Krisztina
jegyző, jegyzőkönyvvezető

